

## HIRDETMÉNY

a Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista változásáról

### Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy a Citibank Europe plc képviselőjében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe (továbbiakban Bank) **2022. december 5-i hatállyal, a Vállalati Pénztár működésének megszüntetésére tekintettel**, az alábbiak szerint módosítja a Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. és II. fejezetét:

A módosítást az Általános Üzleti Feltételek I. fejezetének 2.2.1 pontjában meghatározott alábbi változások indokolják:

**2.2.1 Az alábbi tényezők megváltozása esetén a Bank jogosult a Szerződés egyoldalú módosításának jogát gyakorolni: (...) c) a banki működési feltételek megváltozása (...) (vii) a Bank által az Ügyfelek számára nyújtott új pénzügyi termékekkel kapcsolatos Szolgáltatás bevezetése, meglévő termékekkel kapcsolatos Szolgáltatás módosítása, bővítése, fejlesztése, illetve **valamely termék vagy Szolgáltatás kivezetése, felfüggesztése vagy megszüntetése.****

A módosítást indokolják másrészt a Globális Pénzforgalmi és Szolgáltatási Feltételei Országmellékletének 1. C (ii) pontjában meghatározott változások:

**A MAST 7.2 és 10.3 pontja ellenére a Bank az alábbi körülmények fennállása esetén jogosult egyoldalúan módosítani a Feltételeket, kamatokat, díjakat és egyéb tételeket: (...)  
c) a banki működési feltételek változása, ideértve többek között a Bank által új Szolgáltatás bevezetése, meglévő Szolgáltatás módosítása, kibővítése vagy továbbfejlesztése, vagy **egy Szolgáltatás visszavonása, felfüggesztése vagy kivezetése (...).****

A fentiekre tekintettel a

A. Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. Fejezetéből kikerültek a pénztári műveletekre vonatkozó díjmeghatározások és hivatkozások, illetve a 3.3 Általános szabályok rész az alábbiakkal került kiegészítésre:

*\*Zsákos készpénzbefizetésre Pénzszállítóval csak a Bank előzetes engedélyével köthető szerződés. Zsákos készpénzbefizetésre és készpénzfelvételre kizárólag az Ügyfél által a Bankhoz előzetesen benyújtott nyilatkozat alapján van mód, melyben az ügyfél tájékoztatja a Bankot, hogy melyik Pénzszállító cég jogosult a nevében készpénzt szállítani és feldolgozni. Szolgáltatóváltás esetén az Ügyfélnek új felhatalmazást kell benyújtania.*

B. Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista II. Fejezetéből kikerültek a pénztári tranzakciókra vonatkozó tételek, illetve az 1. pont az alábbiakkal került kiegészítésre:

*<sup>4</sup>Zsákos készpénzbefizetésre Pénzszállítóval csak a Bank előzetes engedélyével köthető szerződés. Zsákos készpénzbefizetésre és készpénzfelvételre kizárólag az Ügyfél által a Bankhoz előzetesen benyújtott nyilatkozat alapján van mód, melyben az ügyfél tájékoztatja a Bankot, hogy melyik Pénzszállító cég jogosult a nevében készpénzt szállítani és feldolgozni. Szolgáltatóváltás esetén az Ügyfélnek új felhatalmazást kell benyújtania.*

Ezen túl a pénztári tranzakciókra vonatkozó hivatkozások is törlésre kerültek a teljes dokumentumból.

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. Törvény, és a Bank Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi I. fejezetének 2.2.3 pontja alapján a jelen hirdetemény útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben a módosítás ellen, annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2022. december 4-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el, továbbá a módosítással érintett szerződést nem mondja fel. A módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani.

**Ha a jelen hirdeteményünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, keresse fel vállalati kapcsolattartóját vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat.**

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe

Budapest, 2022. október 6.